. R IIe Byt 2 v T @ 3600 VHININIUTA puney OIarmeier iof Deil arnve
Leistung kW/PS - Potencia kW/CV Minimaier scheibendurchmesser fir Riemenantrieb
Coppia massima - Couple maximum - Max. torque Diametro minimo poteas para transmision por correa N (W)
Max. Dreh t-P Axi 23.
ax. Drehmomen ar maximo Nm 3.5 (@ 2600 Carico assiale max. - D = 310 [105+L (mm)] W
Regime minimo a vuoto Giri/min, amrmissibile nel due sensi
Régime minimum A vide tours/min. - Min. idling speed A-B = kg 250 !
Mindestdrehzaht bei Leerlast - Régimen minime de vacio 1100 + 1200 Charge axiale max. [
— . " N admissible dans fes deux
Capacita serbatoio - Contenance du réservoir sens A-B = kg 250
Fuel tank capacity - Tankinhah - Capacidad déposito 3 6.5 Max. allowable axial load
Consumo olio - Consommation d'huile - Ol consumption in both directions ® L
Schmierdiverbrauch - Consumo aceite Kgitv 0.012 A-B = kgs. 250 |
Capacita coppa aolio - contenance du carter huile Mag'.gl”" g;i;ra‘lbelasiung AB = b
Oit sump capacity - Schmierdfiillung M beiden Richtungen <:j ,:I> Q
Capacidad cérter aceite I 1.2 AB = kg 250
. T - PRI . " " Max. carga axial admisible
Inclinazioni massime ammissibili per servizio discontinuo {istantaneo) en los dos sentidos *
Max. inclinaison ternporaire (instantanée) A-B = kg 250
Max. allowable tilt for short ime operation {peak vajues)
Max. Schraeglage fiir Wechselbetrieb {momentan) s
Inctinacidon maxima para servicio discontinuo (instantanec) 35° (40°)
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1 DATI RIPORTATI SONO PURAMENTE INDICATIVI; PER !
LES DONNES CHNDIQUEES SONT A TITRE INDICATIF, POI
REPORATED DATA ARE INDICATIVE;, FOR ANY FURTHER IN
DIE ANGESCHRIEBENE WERKANGABE SIND NUR ALS REF
LS DATOS RELAGIONADOS SON PURAMENTE INDICATIV

Y LOMBARDINI

N -
42100 Reggio Emilia, ltaly - Via Cav. del Lavoro Adelmo Lombardini, 2 |n‘terrnota
P.O. Box 1074 - Tel. {0522) 3891 - Telex: 530003 Motlom |

Telefax {0522) 389503 - Telegr.: Lombarmotor

DICOM
E un marchio defla Lombardini FIM. Sp.a. Mod. 50742
C'est une marque Lombardini F.L.M. S.p.a. 10 - 1996
I's a Lombardini F 1 M. S.p.a. rademark. Subject 1o alteration

Es ist oin Lombardini F i M. Spa. zechen.
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DATI TECNICI

DONNEES TECHNIQUES - TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN - DATOS TECNICOS

Y LOMBARDINS F.1.M. s, 1.

IS 9001 Cenl.n. 0446

cv KW Nm kgm N (80/1269/CEE - 88/195/CEE - DIN 70020 - ISO 1585) NA {ICXN/DIN 6271) - Le potenze, qui indicate,
2a 24 si riferiscono al motore munito di filtre aria, di marmitta standard, a rodaggio ultimato ed alle condizioni
- I ambientali di 20°C e di 1 bar. La potenza massima & garantita con una tolleranza del 5%. Le potenze
T3 | 22 si riduceno del’1% ogni 100 m. di altitudine e del 2% per ogni 5° al di sopra di 20°C.
12 4 P 20 2 C Consumo specifico di combustibile alla polenza N.
&5 ({18 t 18 N (80/1269/CEE - 88/195/CEE - DIN 70020 - 1SO 1585) NA (ICXN/DIN 6271) - Les puissances indiguées
| | L4t K11 46 | 16 se rapportent au moteur équipe de filtre 4 air, de pot standard, a rodage terminé et aux conditions
1 = ambiantes de 20°C et de 1 bar. La puissance maximum est garantie avec une tolérance de 5%. Les
8 4 ] puissances se réduisent de 1% chaque 100 m. d’altitude et de 2% chague 5°C au dessus de 20°C.
& JI‘“r C Consommaticn spécifique de carburant a la puissance N.
.5 A 1A A 3 N (BD/1269/CEE - 88/195/CEE - DIN 70020 - ISO 1585) NA (ICXN/DIN 627 1) - Rating refers to engine
01 AD4NE alter run in with standard air cleaner and muffler and under environment conditions of 20°C and 1
y /’ bar. Max rating certified within 5%. Derating 1% approx. every 100 m. aititude and 2% approx. every
7 4 5°C beyond 20°.
A C Specific fuel consumption relates to the N rating. -
s | .
A
638 / N (80/1269/CEE - 88/195/CEE - DIN 70020 - 1SO 1585) NA (KCXN/DIN 6271) - Angegebene Leistungen
4 4 beziehen sich auf den eingelaufenen Motor mit Standardauspufftopf, bufifilter u. unter
s Umgebungsbedingungen von 20°C u. 1 Bar. Max. Leistung garantiert mit 5% Abweichung.
8 Yerminderung ca. 1% je 100 m. Hoéhe u. ca. 2% je 5°C lber 20°C.
/ | 300 C Spezifischer Kraftstoffverbrauch bezogen auf Leistung N.
5.5 ri gkWh {giCVh S
| 280 N (B0/1269/CEE - B8/195/CEE - I?IN 70020 - 1SO 1585) NA (ICXN/DIN 6271) - Las potencias indicadas
’ q 1T 3% se refieren al motor con filtro de aire y escape std., con rodaje terminado y a las condicicnes ambientales
5 = 1360 | 550 de 20°C. y de 1 bar. La maxima.potencia es garantizada con una tolerancia del 5%. Las potencias
- se reducen de 1% aprox. cada 100 mt. de altitud y 2% aprox. cada 5°C. sobre los 20°C de temperadura.
0 240 C Consumg espécifico combustible referido a la potencia N.
45 20 |
&
1800 2200 2600 3000 23400 3B00 4200 4800
r.p.an.
Cilindri - Cylindres - Cylinders - Zylinderzahl - Cilindros N. Volume aria combustione a 3600 Giri/min.
. " - - — 3 Quantité d’alr pour combustion & 3600 tours/min,
Cilindrata - Cylindrée - Displacement - Hubraum - Cilindrata cm Combustion air required ar 3600 R.P_.M.
P ; ; Verbrennungstuftmenge bei 3600 U/min.
Alesaggio - Alésage - Bore - Bohrung - Didmetro . Gantidad degaire com%usiicm a 3600 rp.m. Wmin. 550
Corsa - Course - Stroke - Hub - Carrera mm. Volume aria raffreddamento a 3600 Giri/min.
Ra o di compressione - Taux de compression Quantilé d'air pour refroidissement a 3600 tours/min.
Coﬁ'tl;:_ession ratiop- Verdichtungsverhaltnis P Egg:llﬂgn?gnrge:ltj;:g ;{; OSS?[?]E'P'M'
Relacion de compresion Cantidad de aire refrigeracion a 3600 r.p.m. lfmin. 6000
Giri/min. - Tours/min. - RP.M. - U/min. - rp.m. 4000 Peso a secco - Poids a vide - Dry weight
Potenza kWI/CV 6 10111 Trocke-ngewich'l —-Peso en secc:o — kg. 31
Puissance kW/CH - Rating kW/HP N (DIN 70020) @ 1600 Batteria consigliata - Baﬂene preconlsév_e - Recommended battery
Leistung kW/PS - Potencia kWICV Empfohlene Starterbatterie - Bateria aconsejada VIAh 12/30
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GEN UNSEREN TECHNISCHEBURO.
ESTRA QFICINA TECNICA.

INFORMATIQONEN, FRA

JE PLUS AMPLES RENSEIGNEMENTS PRIONS CONTACTER NOS SERVICES TECHNIQUES.

ERIORI INFORMAZION! CONTATTARE | NOSTRI UFFICI TECNICI.
MATION PLEASE APPLY TC OUR TECHNICAL DEPARTMENTS.

PaRA |JLTERIORES INFORAMACIONES CONTACTAR CON NU

INZ GUELTIG; FUER WEITEREN TECHNISCHEN





